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Realizou-se no dia  dezesseis  de setembro de dois mil e dezenove, às  vinte   
horas, na Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma 
sessão ordinária. A presidente convidou o Secretário  para que fizesse a chamada 
dos vereadores, na qual estavam presentes todos os   vereadores titulares. Havendo 
número regimental, e invocando a proteção de Deus e pela grandeza do povo de 
Lagoa dos Três Cantos, a presidente declarou aberta a presente sessão. Ato 
continuo foi feita a  leitura de um trecho da Bíblia e posteriormente a leitura Ata 
nº.14/2019,  da Sessão Ordinária do dia 02 de setembro  de 2019, que colocada em 
discussão, após  em votação que  resultou  aprovada por unanimidade.   Seguindo 
foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas. O Poder Executivo 
não encaminhou nenhum Projeto de Lei. Trabalho dos Vereadores: Moção nº. 
02/2019, de autoria da Verª.Christiane Carine Jost Hartmann, bancada  
Progressistas -  que seja encaminhado Moção de Louvor ao “SINDICATO DOS 
TRABALHADORES RURAIS DE TAPERA COM ESTENÇÃO DE BASE NO 
MUNICÍPIO DE LAGOA DOS TRÊS CANTOS” pelos 57 anos de fundação. 
PEQUENO EXPEDIENTE: não houve nenhum vereador inscrito. Na sequência 
passou-se para a ORDEM DO DIA: Foi colocada em discussão após em votação a 
Moção nº. 02/2019, que resultou aprovada por unanimidade. ASSUNTOS 
GERAIS: O Ver.Airton primeiramente parabenizou as entidades que realizaram 
seus eventos neste final de semana, a escola, o CPM, o Município que incentivou, 
que trouxe o pessoal da Romênia, que fizeram belas apresentações, a Missa Crioula 
na Linha Glória e o jantar dançante do Esporte Clube Oriental. Também abordou 
sobre a questão de segurança pública,  ressaltando de que já estamos trabalhando 
num projeto de segurança no interior, no sentido de identificar as propriedades no 
interior para facilitar a Brigada Militar chegar no local,  quando houver alguma 
ocorrência no interior, e para isso estamos buscando subsídios, será um projeto em 
conjunto  de todos nós vereadores, onde estaremos estudando alternativas, 
soluções  pois a insegurança é muito grande.  Por fim falou de uma viagem que fez 
ao Município de Bom Princípio, e na oportunidade passou em Gramado e Nova 
Petrópolis, percebendo então de que  nós temos um dos maiores atrativos turísticos 
da região do Alto Jacuí aqui em Lagoa dos Três Cantos, que é a nossa praça, um 
dos lugares mais procurados nos finais de semana na região, mas esta faltando 
surgir alguém que queira investir e que traga retorno para o município, sugerindo  
para que  isso se tornar possível, deveríamos  o Poder Legislativo juntamente com o 
Executivo estudar, buscar caminhos no sentido de  incentivar empreendedores,  
pessoas que talvez queira investir no nosso município. O Ver.Altair fez um 
agradecimento especial  ao Poder Executivo que investiu nas reformas  dos 
banheiros na nossa comunidade, também ao pessoal do Setor de Obras pelo pronto 
atendimento nos serviços solicitados,  agradeceu também   à  Presidente e a todos  
que prestigiaram o nosso evento neste final de semana.                                                                                                          
A  Presidente disse que  igualmente aos colegas, também gostaria de parabenizar 
as entidades, sendo que na sexta-feira de tarde juntamente com o grupo da terceira 
idade, recepcionamos o grupo da Romênia, e à noite teve o evento da Escola 
Estadual e CPM, no sábado a Missa crioula na Linha Glória, com grande público, 
onde  teve  a participação dos cavalarianos,  e a noite no Esporte Clube Oriental, 
parabenizando essas entidades, também a Administração Municipal e ao Setor de 



Obras que estão sempre dispostos a ajudar para que as coisas aconteçam a 
contento de todos. Por fim abordou sobre a colocação do colega Airton, muito válida, 
sendo algo que nos preocupa muito fazer com que esses empreendedores vejam 
com bons olhos, o que pode ser investido, o que pode ser feito aqui no nosso 
município, as pessoas buscam tanto por emprego, o nosso município é rico, a nossa 
maior economia é a agricultura, mas temos que estudar a melhor maneira para 
poder trazer investidores,  empresas,  pois o setor  do turismo é algo que se pode 
crescer muito e o nosso município só tem a ganhar com isso. Nada mais havendo 
para tratar, a presidente agradeceu a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa 
dos Três Cantos,  e deu por encerrada a presente sessão. Convocou todos os 
vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia  07 de outubro de 
2019, neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 16 de  setembro  de 2019.  
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